
ЮНІСЕФ та Фонд SOK надихають на інновації: український молодіжний хакатон створює 
цифрові рішення для кращого майбутнього 

Варшава, 18–19 жовтня 2025 року — Офіс ЮНІСЕФ з питань реагування на потреби біженців 
у Польщі, Польський національний комітет ЮНІСЕФ та Фонд SOK спільно організовують 
унікальну подію — хакатон «Unlocking Digital Futures», спрямований на підтримку молоді з 
України у побудові їхнього освітнього та професійного майбутнього.  

Цей захід є частиною ширшої програми ЮНІСЕФ та його партнерів, мета якої — допомогти 
молодим людям знайти шляхи розвитку, що відповідали б їхньому потенціалу, завдяки освіті, 
цифровим навичкам і підтримці у плануванні кар’єри.  

Під час дводенного хакатону, зосередженого на інноваціях, молодь з України працюватиме в 
командах разом із фахівцями зі сфери ІТ, освіти та бізнесу. Разом вони шукатимуть креативні 
відповіді на виклик: розробити інтерактивний інструмент або сервіс, який допоможе 
українській молоді знайти свій освітній або професійний шлях після закінчення школи.  

Хакатону передували дослідницькі майстеркласи, під час яких учасники ділилися своїм досвідом і 
потребами — саме ці ідеї стали основою теми заходу.  

“Молоді люди, які були змушені покинути свої домівки, постають перед величезними 
труднощами, але водночас вони мають неймовірний потенціал, інноваційність і рішучість. Цей 
хакатон — можливість продемонструвати їхні таланти та надати інструменти для побудови 
кращого майбутнього. Коли різні сектори об’єднуються, ми створюємо інклюзивні простори, де 
всі молоді люди, незалежно від походження, можуть зростати та розвивати свої таланти”, — 
сказала Діана Вакарелська, національна координаторка Офісу ЮНІСЕФ з питань реагування на 
потреби біженців у Польщі.  

“Молоді біженці з України — це не лише ті, хто потребує допомоги. Це майбутні лідери, 
інноватори та творці рішень. Ми віримо, що вони мають величезний потенціал, який може 
стати в нагоді як у відновлення України, так і в процесі розвитку громад, в яких вони зараз 
проживають. Наш обов’язок як дорослих — інституцій, організацій і компаній — створити 
простір, де вони можуть досліджувати, зростати та перетворювати свій потенціал на реальні 
дії”, — зазначила Катя Роман, голова Фонду SOK.  

Завдяки залученню менторів, експертів і партнерів учасники отримають не лише доступ до знань і 
цифрових інструментів, але й реальні можливості для подальшого розвитку — включно з 
наставництвом і участю в ініціативах корпоративної соціальної відповідальності.  

Як провідна організація, ЮНІСЕФ спільно з Фондом SOK докладає зусиль, аби усі активності 
відповідали міжнародним стандартам захисту дітей та сприяли найкращим практикам інклюзивної 
та інтегрованої освіти.  

Детальніше: 
https://hackathonforchange.com/uk/%d0%b3%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%b2%d0%bd%d0%b0-
%d1%81%d1%82%d0%be%d1%80%d1%96%d0%bd%d0%ba%d0%b0/ 
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